

Ремонт парка закончат к Новому 2013 году

Наши читатели спрашивают: правда ли, что Парк Победы, в котором они привыкли прогуливаться едва ли не ежедневно, закрывается на реставрацию? Не планируется ли на его территории строительства капитальных объектов, в результате чего парк станет неузнаваемым? Что вообще изменится в парке? И когда он снова предстанет перед жителями в полной своей красе? Все эти вопросы мы адресовали директору парка, депутату МС МО Московская застава Петру ГАНИШУ. И вот, что он нам рассказал.



Ремонтно-реставрационные работы по II–IV этапам начались в парке в октябре прошлого и завершатся в конце 2012 года. На первом этапе реставрации было установлено новое освещение – 495 опор со светильниками.

Проектные работы включают и полный комплекс восстановительных работ, архитектурно-планировочных и объемно-пространственных решений благоустройства территории, и, как следствие, восполнение видового состава растительности на территории парка.

Ремонтно-восстановительные работы гидросистемы парковых водоемов будут выполнены с учетом развития новых современных технологий очистки прудов и укрепления берегов. На всей территории парка будет восстановлена дренажная система.

Ремонту и восстановлению подлежат все дороги и площади парка, старый 30-летней давности асфальт будет заменен мощением из тротуарной плитки.

Старые и больные деревья, являющиеся угрозой, удаляются, а вместо них будет произведена посадка саженцев ценных пород.

В результате ремонтно-восстановительных работ будут отремонтированы все газоны, появятся новые цветники.

Согласно проекту, будут отремонтированы все здания парка – Летний театр – Эстрада, терраса – Молочный буфет, павильон на Флотской аллее – лодочная станция, «Пропилеи».

Особое внимание в проекте уделено юго-западной части парка:– площади вокруг станции метро «Парк Победы» и прилегающей к метро территории вдоль Бассейной улицы. Сейчас эта парковочная зона оказалась наиболее пострадавшей в планировочном отношении. Эта часть парка средствами ландшафтной архитектуры будет оформлена и выполнена как зона памяти о событиях Великой Отечественной войны и символ Победы советского народа.

В соответствии с законом, проект не предусматривает строительства капитальных зданий и сооружений на территории парка.

Исторически сложившееся условное зонирование парка остается прежним. Так, в северо-восточной части парка остается спортивно-оздоровительная зона, на юго-востоке – развлекательная зона – городок аттракционов «Гагарин-парк». На юго-западе – мемориальная зона и на северо-западе – зона тихого отдыха. Главная аллея – аллея Героев была и останется основной композицией парка, на ней изменится только цветочное оформление.

В соответствии с проектом и планом, ремонтно-реставрационные работы Московского парка Победы Санкт-Петербурга должны быть завершены до 31 декабря 2012 г.

В сентябре 2010 г. состоялся городской конкурс на выполнение работ по объекту «Ремонтно-реставрационные работы Московского парка Победы II–IV этапы», победителем конкурса определено ЗАО «ПО «Возрождение».